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Ata da 7º Sessão Ordinaria do 2° Periodo Legislativo, realizada pmaREJEITADO 

8 de abril de 2025. Porv_fi(voms«avom’vels 

Aos (08) oito dias do mês de abril de 2025 (dois mil e vinte e cinço), às"*moéveis 

9hrs no prédio da Câmara Municipal de Vereadores de Iguaracy, Estado pstenções. 

de Pernambuco, situada à Rua Antônio Santana 16, nesta cidade, prewmwª 

os Senhores: Everaldo Pereira de Queiroz, Rômulo Henrique Farias)| g TD 

João Paulo da Silva Almeida, Simão Rafael de Vasconcelos, José Jorge da —— 

Silva, Francisco Torres Martins, José Alex Alves Martins Dias, Amaury de 

Oliveira Torres e Bruna Fernanda Torres de Moura Barros. O Sr. 

Presidente abriu os trabalhos da 7º Sessão Ordinária, dando boas- 

vindas aos Senhores Vereadores, aos funcionários da casa, e aos 

demais que se encontram presente. Apresentação e leitura da Ata da 

5º Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo, realizada no dia 25 de 

março de 2025, aprovado. Apresentação e leitura da Ata da 6º Sessão 

Ordinária do 2º Período Legislativo, realizada no dia 01 de abril de 2025, 

aprovado. Apresentação e leitura da Ata da 7º Sessão Extraordinária 

do 2º Período Legislativo, realizada no dia 01 de abril de 2025, 

aprovado. Leitura e apresentação do Parecer nº 005/2025 da Comissão 

de Legislação, Justiça e Redação Final, favorável à aprovação do 

Projeto de Lei nº 001/2025 do Poder Legislativo Municipal, aprovado. 

Leitura e apresentação do Parecer nº 003/2025 da Comissão de 

Finanças e Orçamento, favorável à aprovação do Projeto de Lei nº 

001/2025 do Poder Legislativo Municipal, aprovado. Leitura e 

apresentação do Projeto de Lei Legislativo nº 001/2025, que altera a 

disposição da Lei Municipal nº 531/2022, de 10 de junho de 2022, que 

dispõe sobre a Estrutura Administrativa da Câmara Municipal de 

Vereadores de Iguaracy, Cria e Extingue cargos e dá outras 

providências, aprovado. Leitura e apresentação do Projeto de Lei 

Legislativo nº 003/2025 de autoria da mesa Diretora, que fixa valores e 

regulamenta a concessão de diárias aos agentes políticos, servidores 

públicos e assessores da câmara municipal de Iguaracy/PE, revogando a 

lei municipal 525/2022, e dá outras providências correlatas, o mesmo foi 

passado para as comissões analisarem e darem seus pareceres; Leitura e 

apresentação do Projeto de Lei Legislativo nº 005/2025 de autoria do(a) 

Senhor(a) Vereador(a) Bruna Fernanda Tôrres de Moura Barros e 

Everaldo Pereira de Queiroz, que dispõe sobre a Política Municipal para 

Pessoas com Transtorno do Espectro Autista (TEA) no Município de 

Iguaracy, Complementa a Lei Municipal nº 553/2023, cria o Fundo 

Municipal de Apoio ao Autismo, institui o Programa de Inclusão Escolar 
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para Alunos com TEA, institui o Prémio Municipal de Inclusão e 

Acessibilidade, promove inclusão de capacitação profissional dos 

servidores municipais e dá outras providência, o mesmo foi passado para 

as comissões analisarem e darem seus pareceres; Leitura e apresentação 

do Requerimento nº 108/2025 de autoria do Sr. Vereador João Paulo da 

Silva Almeida, fazendo um veemente apelo ao Excelentíssimo Senhor 

Prefeito Dr. Pedro Alves de Oliveira Neto, solicitando que seja realizado 

a construção de uma Igreja no Sitio Pé de Serra, aprovado. Leitura e 

apresentação do Requerimento nº 109/2025 de autoria do Sr. Vereador 

Everaldo Pereira de Queiroz, fazendo um veemente apelo ao 

Excelentissimo Senhor Prefeito Dr. Pedro Alves de Oliveira Neto, 

solicitando que seja realizado a implantação de uma Unidade da Saude 

da Familia (USF) na comunidade do Monte Alegre, aprovado. Leitura e 

apresentacdo do Requerimento n° 110/2025 de autoria da Sr. 

Vereadora Bruna Fernanda Toérres de Moura Barros, fazendo um 

veemente apelo ao Excelentissimo Senhor Prefeito Dr. Pedro Aives de 

Oliveira Neto, solicitando que seja realizado a reforma da Praga de 

Eventos, incluindo a instalacao de bancos e jarros removiveis para 

melhor aproveitamento do espaço em periodo festivo, aprovado. 

Leitura e apresentação do Requerimento nº 111/2025 de autoria da Sr.º 

Vereadora Bruna Fernanda Tôrres de Moura Barros, fazendo um 

veemente apelo ao Excelentissimo Senhor Prefeito Dr. Pedro Alves de 

Oliveira Neto, solicitando que seja realizado a construgdo de um 

espaco pet no Parque Florestal, aprovado. Leitura e apresentacéo do 

Requerimento nº 112/2025 de autoria do Sr. Vereador Siméo Rafael de 

Vasconcelos, fazendo um veemente apelo ao Excelentissimo Senhor 

Prefeito Dr. Pedro Alves de Oliveira Neto, solicitando que seja 

disponibilizado veiculos para atender a população residente nos sitios 

Caldeir6es, Ramada da Quixabeira e Monte Alegre, aprovado. Leitura e 

apresentacao do Requerimento nº 113/2025 de autoria do Sr. Vereador 

Simao Rafael de Vasconcelos, fazendo um veemente apelo ao 

Excelentissimo Senhor Prefeito Dr. Pedro Alves de Oliveira Neto, 

solicitando que seja realizado a reforma da passagem molhada do Sitio 

Volita, aprovado. Leitura e apresentacio do Requerimento nº 114/2025 

de autoria do Sr. Vereador Siméo Rafael de Vasconcelos, fazendo um 

veemente apelo ao Excelentissimo Senhor Prefeito Dr. Pedro Alves de 

Oliveira Neto, solicitando que seja realizado a construção de uma 

passagem molhada no Sitio Vargem Grande, aprovado. Leitura e 

apresentacido do Requerimento n° 115/2025 de autoria do Sr. Vereador 

José Jorge da Silva, fazendo um veemente apelo ao Excelentissimo 

Senhor Prefeito Dr. Pedro Alves de Oliveira Neto, solicitando que seja 
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realizado a cobertura da Feira de Animais da sede do município, 

aprovado. Leitura e apresentação do Requerimento nº 116/2025 de 

autoria do Sr. Vereador Francisco Torres Martins, fazendo um 

veemente apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Dr. Pedro Alves de 

Oliveira Neto, solicitando que seja realizado a instalação de um gerador 

de energia na Unidade Básica de Saúde (UBS), no distrito de Jabitacá, 

aprovado. Leitura e apresentação do Requerimento nº 117/2025 de 

autoria do Sr. Vereador José Alex Alves Martins Dias, João Paulo da 

Silva Almeida e Amaury de Oliveira Torres, fazendo um veemente apelo 

ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Dr. Pedro Alves de Oliveira Neto, 

solicitando que seja realizado a construção na Fazenda do Estado de 

uma área adequada para a realização de eventos e festividades do 

município, aprovado. Leitura e apresentação do Requerimento nº 

118/2025 de autoria do Sr. Vereador José Alex Alves Martins Dias, 

fazendo um veemente apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Dr. 

Pedro Alves de Oliveira Neto, solicitando que seja realizado a doação 

de terrenos para a construção de um setor industrial, destinado ao 

funcionamento de oficinas, serralheiras e demais atividades 

produtivas, aprovado. Leitura e apresentação do Requerimento nº 

119/2025 de autoria do Sr. Vereador João Paulo da Silva Almeida, 

fazendo um veemente apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Dr. 

Pedro Alves de Oliveira Neto, solicitando que seja realizado a 

instalação de uma Academia da Saúde na Comunidade do Barro 

Branco, aprovado. Leitura e apresentação do Requerimento n° 

120/2025 de autoria do Sr. Vereador João Paulo da Silva Almeida, 

fazendo um veemente apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Dr. 

Pedro Alves de Oliveira Neto e Associação Comunitária, solicitando que 

seja realizado a implantação do programa Minha Casa, Minha Vida na 

zona rural deste município, aprovado. Leitura e apresentação do 

Requerimento nº 121/2025 de autoria do Sr. Vereador José Alex Alves 

Martins Dias, Rômulo Henrique Farias Lopes e João Paulo da Silva 

Almeida, fazendo um veemente apelo ao Excelentíssimo Senhor 

Prefeito Dr. Pedro Alves de Oliveira Neto, solicitando que seja realizado 

a reforma da Academia das Cidades, deste município, aprovado. Leitura 

e apresentação do Requerimento nº 122/2025 de autoria do Sr. 

Vereadores: Amaury de Oliveira Torres, Romulo Henrique Farias Lopes 

e Simão Rafael de Vasconcelos, fazendo um veemente apelo ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Dr. Pedro Alves de Oliveira Neto, 

solicitando que seja enviado o relatório dos débitos existentes no 

município de Iguaracy, Fundo Municipal de Saúde, Fundo Municipal de 

Assistência Social, junto com o Fundo de Previdência Municipal, 
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incluindo os valores de aportes do exercicio anterior em relação de 

2021 a 2024. Aprovado. Leitura e apresentação da Moção de Pesar nº 

001/2025 de autoria do Sr. Vereador Amaury de Oliveira Torres, em 

honra ao falecimento do Senhor José Alberes de Oliveira Silva, aprovado. 

Com a palavra o vereador José Jorge que cumprimenta todos presentes, o 

mesmo diz não ser contra o requerimento da construção da igreja, mas 

prefeitura nenhuma arca com construção de igreja, com a palavra o 

vereador Rémulo que ficou surpreso ao ver o requerimento, mas também 

vota a favor. Com a palavra o vereador Jodo Paulo que pede para 

participar do requerimento do vereador José Alex. O vereador R6mulo 

pergunta sobre como seria esse pátio de eventos, tradicional de Iguaracy 

ou para festividades secundarias. Com a palavra o vereador José Alex que 

cumprimenta todos presentes, o mesmo diz ser um lugar excelente para 

um grande parque de eventos e falta o dinheiro, mas tem o espago. Com 

a palavra o vereador Amaury que cumprimenta todos presentes, o mesmo 

pede para participar do requerimento, e diz ter o mesmo pensamento 

sobre ser um bom espago que deve ser aproveitado. O presidente fala 

sobre o projeto que tem na casa que invalidaria o requerimento do 

vereador José Alex. Os vereadores Rômulo Lopes e Jodo Paulo pedem a 

inclusdo dos seus nomes no requerimento do vereador José Alex. Com a 

palavra o vereador Rômulo Lopes, o mesmo fala sobre a aprova¢do de um 

requerimento importante da oposição em nome dos vereadores da 

oposi¢do, fala sobre a importéncia do envio dos balancetes, o mesmo diz 

que vai convocar uma audiéncia publica, agradece ao vereador José Alex 

pela inclusdo do seu nome no requerimento dele, solicita ao lider do 

governo uma data especifica pra quando vai sair o concerto das maquinas 

de costura, fala sobre a homologagdo do concurso, que já fazem meses e 

ainda nada, fala sobre as obras das pistas de já comegaram, e a 

importancia da reforma das principais, sobre a feira de Jabitacá que esta 

cada vez maior, e agradece a organizagdo de castelinho para com a feira. 

Convida todos pra os jogos escolares, felicita os aniversariantes do més e 

encerra sua fala. Com a palavra o vereador Jodo Paulo fala sobre a 12 

conferéncia do municipio e cita uma opinido sobre a falha de não terem 

sido convidados a mesa, e sobre a falta de respeito de alguns funciondrios 

com os vereadores, fala sobre as reformas das estradas, e sobre a 

importancia econdmica da feira de Jabitacá, agradece a aprovagdo dos 

requerimentos, fala também sobre o projeto minha casa minha vida. Com 

a palavra o vereador Simão Rafael, agradece a aprovagdo dos seus 
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requerimentos, e cita como vai ser importante a disponibilização desse 

carro, pede para incluir o sitio caroá e também que o prefeito olhe com 

bons olhos para esse requerimento, e como devemos ser gratos a homem 

do campo, fala sobre a necessidade da reforma da passagem molhada do 

sitio volta, e a construção de uma na vargem grande. Com a palavra o 

vereador José Jorge, agradece a aprovação dos seus requerimentos, fala 

sobre seu requerimento que entrará na próxima sessão de um pedido de 

um banheiro público para a feira de Jabitacá, fala sobre a importância dos 

vereadores presentes na feira, e que cada vez cresça mais. Palavra 

facultada ao vereador Rômulo que sugere o local para realocar. Com a 

palavra o vereador Francisco Torres que diz ser louvavel o requerimento 

dos banheiros e diz que a feira livre fara parte do curral, o mesmo 

agradece o poder executivo pela construção das estradas que foi um 

pedido dele, e pede para fazer a manutengdo do rogo nas estradas, fala 

que o vereador Rômulo se equivocou e quem toma conta da feira é 

Marciano e não castelinho, e que castelinho ndo tem competéncia para 

organizar uma feira. Com a palavra o vereador Rémulo para responder 

onde foi citado, ele diz que o vereador Francisco fica no achismo e castelo 

está sim fazendo parte da organização da feira e estd fazendo um bom 

trabalho e diz pro vereador Francisco ficar com a opinido dele quanto a 

isso, e parabeniza castelo mais uma vez. Com a palavra o vereador 

Francisco Torres que diz que quem quer defender as coisas erradas vai 

defender, até porque na gestdo passada quase toda semana tinha 

denúncia contra castelinho, o mesmo nunca compareceu a nenhum 

evento e para ele castelinho tinha sido um péssimo funcionério. Com a 

palavra o vereador José Alex, o mesmo parabeniza todos os 

aniversariantes, fala sobre a importancia do projeto sobre o autismo, e 

pede para participar e fala a importancia de lutar a favor das pessoas seja 

com situação ou oposição. Com a palavra o vereador Amaury de Oliveira, 

mesmo parabeniza os aniversariantes do més agradece ao vereador José 

Alex que cedeu a participagdo dele no seu requerimento, agradece a 

aprovação dos seus requerimentos, e a esperanga da homologação do 

concurso, e as falhas que tiveram no concurso, agradece a aprovação da 

moção de pesar. Com a palavra a vereadora Bruna Torres, a mesma fala 

sobre a importancia dos projetos apresentados que vieram em boa hora 

devido ao abril azul, convida todos para a abertura dos jogos escolares, e 

parabeniza os funciondrios aniversariantes do més. Com a palavra o 

presidente que inicia nossa querida Arlete e os demais aniversariantes do 
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mês, parabeniza os funcionários pelo trabalho prestado, parabeniza o 

advogado Leo De Dessoles, fala sobre seu desejo de conseguir uma guarda 

municipal para o município para acabar com os vândalos que ficam 

andando com animais nas praças públicas, e a falta de vontade de 

trabalhar da governadora. E pede ao gestor que tenha um guarda na 

academia das cidades, para denunciar esses acontecidos, faculta a palavra 

para o público e o ex-vereador Américo Barros faz o uso da palavra 

cumprimentando todos e fala sobre seus tempos como vereador. O Sr. 

Presidente facultou a palavra e como ninguém mais quis fazer uso deu por 

encerrada a sessão e para constar mandou lavrar a presente Ata que 

depois de lida e aprovada vai por mim assinada 1º Secretária 

DEISSSITO e Presidente É . 
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